

英雄群体获“泰山勇士”殊荣

命名表彰暨英模事迹报告会昨日举行



山东省人民政府授予泰安市公安局处置“1·04”案件“泰山勇士”英雄群体称号。本报记者 刘丽 摄

本报泰安2月22日讯(记者 陈新 熊正君) 22日,“泰山勇士”命名表彰暨英模事迹报告会在泰山影剧院举行,大会表彰了处置“1·04”案件的英雄群体和个人,全面总结了处置“1·04”案件的经验,深切缅怀了牺牲烈士。其中,4位民警被公安部授予“全国公安系统一级英雄模范”荣誉称号。

22日上午10时,约2000名社会各界人士参加了“泰山勇士”命名表彰暨英模事迹报告会。大会首先对处置“1·04”案件的英雄群体和个人进行了表彰,钱祥村、夏波、肖斌、齐洪海被授予“全国公安系统一级英雄模范”荣誉称号,刘峰、李昌勇被授予“全国公安系统二级英雄

模范”称号。授予泰安市公安局处置“1·04”案件英雄群体“泰山勇士”荣誉称号。牺牲协勤李良被追授“山东省青年卫士”荣誉称号。包括受重伤的协勤王波在内的8位民警记个人一等功奖励。

山东省委副书记、省政协主席刘伟讲话指出,“泰山勇士”们危机时刻冲锋在前,生死考验挺身而出的英雄精神是人民学习的榜样,也是刚刚开始“十二五”规划的精神支柱。他同时呼吁,向英雄群体学习,重在实践,重在持久。要把向泰安市公安局英雄群体的学习活动,作为加强社会主义核心价值观建设的重要举措,持之以恒地坚持下去,努力营造学英雄事迹、创

一流业绩的浓厚氛围。

泰安市委书记、市人大常委会主任杨鲁豫讲话说,“1·04”案件的成功处置,是中央和省、省政府正确指挥、科学决策的结果;是各警种密切配合、团结战斗的结果;是广大公安民警舍生忘死、勇于献身的结果;是全社会万众一心、众志成城的结果。泰安公安民警用自己的鲜血和生命践行了“立警为公、执法为民”的根本要求,他们牢固的公仆意识和严格的职业操守无愧于“泰山勇士”的光荣称号。杨鲁豫呼吁泰安市各级各部门和广大党员干部群众,都要以英雄群体的先进事迹为动力,以更加饱满的热情投入到强市名城建设中去。

一枚勋章牵出“无名”英雄

案发时李昌勇驾车撞飞歹徒

本报泰安2月22日讯(记者 陈新 熊正君) 在“泰山勇士”命名表彰暨英模事迹报告会上,泰安市交警支队直属二大队副大队长李昌勇被授予“全国公安系统二级英雄模范”称号,这位一直默默无闻的民警其实是撞飞歹徒,勇救群众的大英雄。

“公安部命令,授予刘峰、李昌勇同志‘全国公安系统二级英雄模范’称号。”22日,在“泰山勇士”命名表彰暨英模事迹报告会上,工作人员宣读了受表彰的先进集体和个人名单,

让案发后一直默默无闻的李昌勇走到了前台。记者事后采访得知,李昌勇虽在本次案件中负伤,但在关键时刻他用车撞飞了歹徒,几人合力将歹徒刘鲁民制服,同时挽救了一名群众的生命安全。

李昌勇是泰安市交警支队直属二大队副大队长,1月4日当天,他接到命令后,立即组织直属二大队民警参与到抓捕歹徒的行动中。在康复路附近,李昌勇发现歹徒行踪,立即驾车紧追不舍,他的车离歹徒仅20米左右。追到山东农业大学北门附

近,他看到歹徒下车欲另劫持一辆停在路边的白色桑塔纳,歹徒刘鲁民左右手都拿着刀具,拉开车门向车主砍去,第一刀被车主用手臂挡开。眼见第二刀就要刺中车主胸口,李昌勇加足马力向歹徒撞去,一下把歹徒撞飞十多米,躺在地上起不来了。李昌勇和几个民警立即下车扑上去,将刘鲁民按倒在地,此时另一名歹徒刘建军朝民警开了枪,将后来赶来的王波打伤,但此时刘鲁民已无反抗之力了,民警、武警纷纷赶到,将二歹徒合围制服。

王波坐轮椅到现场

右胸还有子弹没取出来

本报泰安2月22日讯(记者 陈新 熊正君) 22日,被授予“泰山勇士”称号的民警中,交警支队直属二大队二中队协勤王波伤势还没养好,他坐着轮椅进入会场,但依然努力站了起来,步履蹒跚地走上领奖台。

在“泰山勇士”命名表彰暨英模事迹报告会上,记者发现上台领奖的人员中,有一位胳膊上还吊着绷带,他就是在最后阶段勇敢扑向歹徒,不幸中枪的王波。当王波蹒跚地走下领奖台后,记者忽然发现他坐在了轮椅上。

王波告诉记者,他右胸内的子弹还没有全取出来,经常感到右胸疼痛和胸闷。医生告诉他,目前最好不要随便走动。“今天能站在领奖台上,我感到很自豪。”王波说,尽管身体不适,但他告诉自己,一定要坚持着自己走上领奖台。

“如果当时我不冲上去,就会有更多的无辜群众受到伤害。”谈到案发时的情景王波说,尽管身受重伤,但他一点都不后悔。颁奖结束后,王波由一名民警和一名护士陪同,回医院继续接受治疗。

用生命守护信仰



面对丧心病狂、穷凶极恶的歹徒,参与缉捕的公安民警以无所畏惧的英雄气概,团结一致的强大力量,可歌可泣的伟大壮举,书写了一首感天地、泣鬼神的壮丽诗篇。

真的勇士,面对危急时总有一种奋不顾身的侠义豪情。正是他们的义无反顾,才换来公众的安全和群众对他们深深的敬仰。如今,当人们怀着感恩之心回忆勇士壮举的时候,刻在人们心中的是无尽哀思和崇高敬意。这是发自肺腑的情感,可是,来自最心底的敬意情感也无法承受勇士们用生命换来的安宁之重。安宁,是普通民众对生活最朴素的追求,而他们,正是让民众追求变成现实的坚强后盾。

真的勇士,面对突来的灾难时总能表现出必然的无畏。虽然,我们无法聆听烈士自己说出危急时刻中他们的真实感受。然而,我们完全可以猜测,在战斗打响的时候,他们心中一定默念着他们曾经的入警誓言。危情发生的一刻,他们也许根本没有时间去计算自己的得失。因为,

在他们紧握右手入警宣誓的时候,人民的安危已经作为崇高使命被他们深深记在心底。

对他们而言,使命就是信仰。只有真的勇士才会为了自己牢不可摧的坚强信仰而付出最珍贵的生命,也只有真的勇士,才会将这种付出演绎得毫无保留、感天动地!烈士已去,但他们的英勇精神是“泰山勇士”精神最完美的构成。从此以后,“泰山勇士”将会成为一代代警员用生命去维护的荣誉。

从此,巍巍泰山脚下,也会更添一分勇士留给这座城市的不屈精神,用生命和鲜血铸成的英勇精神也必将成为这座城市最宝贵的情感精髓。这种精神,也会成为广泛的道德典范。

他们用自己的行动践行了“立警为公、执法为民”的根本要求,彰显了公安民警牢固的公仆意识、严格的职业操守和高尚的道德情怀,他们无愧于“泰山勇士”的光荣称号。用生命守护信仰的他们,是真正的勇士。

本报记者 胡修文

如何安全开展民间借贷业务?

近年来,民间借贷行业发展前景被越来越多的投资人看好,据有关数据显示,2010年,进入民间借贷领域资金比上年同期增加了近3倍。但在中国,什么人可以做民间借贷?如何安全稳健做好民间借贷?如何低成本融资?中国民间借贷的生存与发展前景如何?是所有投资人都非常关注的问题。

为此,山东财政学院经济学院决定举办“如何安全开展民间借贷业务”实战型培训班,现将有关事项通知如下:

- 培训内容
1. 如何安全稳健做好民间借贷
 2. 如何组建资本团队
 3. 如何挖掘优质客户
 4. 如何考察项目规避风险
 5. 如何进行资信调查
 6. 如何管理应收账款

7. 如何控制投资风险
 8. 如何低成本融资
 9. 如何整合信贷资源寻找生意机会
 10. 如何创新业务
- 主讲专家姜剑峰:北京大学EMBA,清华大学MBA及中央财经大学CFO特聘高级讲师,是国内资深的风险控制管理专家。姜老师对于企业风险控制尤其是信用担保及民间借贷的风险控制,企业的应收账款及现金流有着丰富的实战管理经验,并以生动的、务实的控评风格深受好评。另外还邀请政府领导、行业专家和民间借贷实战型企业家参加演讲和座谈。
- 培训方式
- 培训班将采取“专家报告(2天)+答疑释惑(半天)+交流互动(半天)+实地业务考察(1天)+实训(2天)”的形式开展。课程结束后,每位学员除得到相关教材和资料外,还能得到一套成熟的民间借贷合同样本。

证书:学习完毕,颁发《山东财政学院经济学院民间金融业务培训班结业证书》
时间:2011年3月5日—3月11日 地点:山东曲阜
费用:培训费9600元/人(含资料、场地、结业证书、合影、住宿、午餐、考察等费用)
办公地址:济南市舜耕路40号山东财政学院5号楼316室
报名电话:0531-82911396, 82917234 15165005061 13645482888 联系人:李承润 E-mail: 137703@qq.com